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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΙΛΙΟΥ ΝΙΚΟΥ ΖΕΝΕΤΟΥ ΣΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΓΗΠΕΔΟΥ 

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ ΑΚΑΔΗΜΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΙΛΙΟΥ -  22.03.2017 

 

Κυρίες και κύριοι,  

Σήμερα εγκαινιάζουμε το γήπεδο των ποδοσφαιρικών 

Ακαδημιών του Δήμου μας. Σήμερα γίνεται πραγματικότητα 

άλλο ένα όραμά μας για την προώθηση του Αθλητισμού. 

Με τα μάτια μας στραμμένα στη δημιουργία διεξόδων για τα 

παιδιά, τους νέους, αλλά και για όλους τους πολίτες, 

εργαζόμαστε καθημερινά για την αναβάθμιση των Αθλητικών 

μας υποδομών. 

Γνωρίζοντας πόσο σημαντική είναι η άσκηση για όλες τις 

ηλικίες, προσπαθούμε με κάθε τρόπο, στο πλαίσιο των 

δυνατοτήτων μας, να στηρίξουμε τον Αθλητισμό, έτσι ώστε να 

αποτελέσει επιλογή και τρόπο έκφρασης για όλους.  

Η δημιουργία του νέου αυτού γηπέδου, έρχεται να καλύψει 

τις αυξανόμενες ανάγκες των ποδοσφαιρικών Ακαδημιών , 

των Αθλητικών Συλλόγων και Σωματείων του Δήμου μας, 

προσφέροντας καλύτερες και ασφαλέστερες αγωνιστικές 

συνθήκες. 

Πρόκειται για υψηλών προδιαγραφών γήπεδο, με συνθετικό 

χλοοτάπητα τελευταίας τεχνολογίας και θα ήθελα να 

ευχαριστήσω θερμά όλους όσους εργάστηκαν για την 

υλοποίηση αυτού του πολύ σημαντικού έργου, το οποίο  

συνάντησε αρκετές δυσκολίες μέχρι την ολοκλήρωσή του.  

Τα καταφέραμε όμως και η οικογένεια των γηπέδων μας έγινε 

πλουσιότερη.  
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Με το Δημοτικό Στάδιο,  το Γήπεδο Ποδοσφαιρικών 

Ακαδημιών που εγκαινιάζουμε σήμερα , το Γήπεδο 5Χ5 στη  

Λ. Φυλής, το Γήπεδο στο Αθλητικό Κέντρο Ραδιοφωνίας και 

το Γήπεδο 7Χ7 στην Παλατιανή επί της οδού Ιγνατίου , 

στηρίζουμε το ποδόσφαιρο και τα γήπεδά μας προσφέρουν 

ασφαλείς προπονήσεις και ποδοσφαιρικές απολαύσεις για 

όσους αγαπούν την μπάλα.  

Η άθληση προσφέρει πολλαπλά οφέλη. Με γνώμονα την 

διασφάλιση της καλής υγείας των πολιτών, τα Γυμναστήριά 

μας, οι αθλητικές μας εγκαταστάσεις και τα Αθλητικά μας 

προγράμματα, δίνουν τη δυνατότητα σε μικρούς και μεγάλους 

να στρέψουν το βλέμμα τους στην άθληση, διασφαλίζοντας με 

αυτόν τον τρόπο την καλή κατάσταση της υγείας τους.  

Καταβάλλουμε μια διαρκή και καθημερινή προσπάθεια για την  

αναβάθμιση  και την συντήρηση των Αθλητικών μας 

υποδομών, δίνοντας ιδιαίτερη βαρύτητα στα ζητήματα 

ασφάλειας.  

Τα Ιατρεία των γηπέδων μας είναι πλήρως εξοπλισμένα , 

διαθέτουμε νοσηλεύτριες στους χώρους των γηπέδων και το 

προσωπικό του Αθλητικού Τμήματος  διαθέτει πιστοποίηση 

Πρώτων Βοηθειών.  

Εμπλουτίζουμε διαρκώς τα Αθλητικά μας Προγράμματα, 

προφέροντας:  

 Προγράμματα Ρυθμικής, Ενόργανης και Αεροβικής 

Γυμναστικής,  καθώς και προγράμματα Κλασικού 

Αθλητισμού.  
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 Προγράμματα Ποδοσφαίρου 5Χ5, Πετοσφαίρισης 

(βόλεϊ),  Καλαθοσφαίρισης  (μπάσκετ), Αντισφαίρισης  

(τένις) και Επιτραπέζιας Αντισφαίρισης (πιγνκ -πονγκ), 

Κολύμβησης,  Πολεμικών Τεχνών.  

 Προγράμματα Προετοιμασίας για Στρατιωτικές Σχολές 

και Αθλητικά Τμήματα.  

 Προγράμματα Άσκησης για την Προσχολική και Τρίτη 

Ηλικία, καθώς και για Άτομα με Αναπηρία.  

 Δημοτικά Γυμναστήρια και Πρόγραμμα Αθλοχώρων 

Γειτονιάς.  

 Πρόγραμμα Πεζοπορίας και Χιονοδρομίας.  

 Καλοκαιρινά προγράμματα, όπως, το Πρόγραμμα «Παιδί 

και Θάλασσα», το Θερινό  Αθλητικό Καμπ και το 

Πρόγραμμα Ημερήσιας Δημιουργικής Απασχόλησης.  

 Διοργανώνουμε ενημερωτικές ημερίδες , Αθλητικά 

Πρωταθλήματα, Αθλητικές εκδηλώσεις όπως, ο 

Ποδηλατικός Γύρος Ιλίου και πολλά άλλα.  

Κλείνοντας, θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά όλους τους 

Αθλητικούς Συλλόγους και τα Σωματεία του Δήμου μας για την 

άριστη συνεργασία. Θα συνεχίσουμε να στηρίζουμε το 

εξαιρετικό σας έργο, όπως κάθε χρόνο, αφενός με χρηματική 

επιχορήγηση, αφετέρου με την αδιάλειπτη και αμέρ ιστη 

συμπαράστασή μας,  γιατί σε αυτήν την προσπάθεια κανείς 

δεν είναι μόνος.  

Όλοι μαζί στηρίζουμε τον Αθλητισμό και δημιουργούμε μια 

σπουδαία παρακαταθήκη για την πόλη μας.  

Σας ευχαριστώ. 
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Στο σημείο αυτό, θα ήθελα να απονείμω  το μετάλλιο της 

πόλης στον Αθλητικό Όμιλο ΙΑΣΩΝ , για την αθλητική 

συμπεριφορά και το ήθος των ποδοσφαιριστών και της 

Διοίκησης.  

Αξίζει να σημειώσουμε ότι  η ομάδα του ΙΑΣΟΝΑ, σε αγώνα με 

τον Άρη Χολαργού , τήρησε το fair-play και για την ενέργειά 

της αυτή επιβραβεύτηκε από την ΕΠΣΑ και την Ε.Π.Ο.  

Η συμπεριφορά του ΙΑΣΟΝΑ ελπίζουμε να βρει μιμητές, γιατί 

το fair-play προάγει το ήθος και το  αθλητικό ιδεώδες, το οποίο 

μεταφέρεται στους φιλάθλους και σε όσους αγαπούν το 

ποδόσφαιρο, αφήνοντας στο περιθώριο τα φαινόμενα του 

φανατισμού.  

 


